

Presentation of Viva Wine Group's Q2-report 2022

Viva Wine Group's report for the second quarter 2022 will be published on Thursday, 25 August at 8:00 a.m. CET.

In conjunction with this, analysts, investors and media are invited to a webcast with telephone conference on the same day at 11:00 a.m., where CEO Emil Sallnäs and CFO Linn Gäfvert will present and comment on the report. The presentation and presentation material will be made available at https://investors.vivagroup.se/reports-presentations/ and https://investors.vivagroup.se/reports-presentations/ and https://investors.vivagroup.se/reports-presentations/ and

The presentation can also be followed via telephone conference on the following telephone number:

Sweden: +46 8 50558369 UK: +44 3333009272 US: +1 6319131422 Pin: 57161795#

After the presentation, conference participants will be able to ask questions.

Certified Adviser

FNCA Sweden AB, +46(0)8-528 00 399, **info@fnca.se**, is the Company's Certified Adviser on Nasdaq First North Premier Growth Market.

For more information, please contact:

Mikael Sundström, Director Sustainability, Communications & Investor Relations

Tel: +46 70 943 22 26

Email: mikael.sundstrom@vivagroup.se

About Us

Viva Wine Group is the leading wine group in the Nordic monopoly markets, with a strong position in the European e-commerce market for wine. The Group consists of a collection of entrepreneurial companies with head office in Stockholm, developed through organic growth and strategic acquisitions. Viva Wine Group develops, markets, and sells both wholly owned and partner brands and offers affordable quality wines from all over the world to consumers in locations such as the Nordic countries, Germany, Switzerland, Austria, France, and the Netherlands. Sustainability is one of our foremost driving forces and we are a leader within certified ethical and organic wine. www.vivagroup.se/en

Attachments

Presentation of Viva Wine Group's Q2-report 2022